## РЕШЕНИЕ

13 июля 2024 года

**№**196/1-5

## г. Стерлитамак

О регистрации Нугамановой Регины Гайсовны, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 12 избирательным объединением «Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г.Стерлитамак»

Руководствуясь статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, проверив соответствие порядка выдвижения Нугамановой Регины Гайсовну кандидатом в депутаты Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу №12, также документы, требованиям представленные Кодекса Республики кандидатом, Башкортостан выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, на которую Центральной избирательной Республики постановлением комиссии Башкортостан от 17 мая 2023 №20/13-7 возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, р е ш и л а:

1. Зарегистрировать Нугаманову Регину Гайсовну, 29 января 1983 года рождения, образование высшее, старшего воспитателя МАДОУ «Детский сад №58» городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, проживающую Республике Башкортостан, г.Стерлитамак, члена Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинутую кандидатом в депутаты Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва ПО одномандатному избирательному округу №12 избирательным объединением «Местное отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г.Стерлитамак».

Дата и время регистрации 13 июля 2024 года в 13 час. 40 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Нугамановой Регине Гайсовне удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель Е.В. Сизов

Секретарь Е.И. Загуменникова